
榛東村教育委員会 第１回 定例会議事録 

 

招集の日時   令和 ７年 １月 ２１日(火)  １４時 ００分 

招集の場所   会議室 ３０１号室 

出席した委員 

２番委員 小林 久行 

   ３番委員 石和 佳子           ４番委員 岡部 京子 

出席した説明者 

 教育長     須永 光明 

 生涯学習課長  村上 誠     生涯学習課長補佐 角田 祥子 

 学校教育課長  湯澤 知佐子   学校教育課長補佐 富澤 美由紀  

 

○開 会 

○湯澤課長 それでは、定刻ですので、これより始めたいと思います。（１４時０１分） 

 ただいまより令和７年第１回定例会を開催いたします。 
はじめに、教育長より挨拶を申し上げます。 

 

○教育長 （教育長挨拶） 
○湯澤課長 ありがとうございました。 

それではここからの進行は、規則にのっとりまして教育長にお願いしたいと思います。 
よろしくお願いいたします。 

 

 

１．会期の決定 

○教育長  それでは、よろしくお願いいたします。 
 まず会期の決定をさせていただきたいと思いますが、会期につきましては本日１日限り

 ということでよろしいでしょうか。 

  ○全委員 （異議なしの声） 
○教育長  それでは本日１日ということでよろしくお願いします。 

 

 

２．議事録署名人の指名 

○教育長  議事録署名人でございますが、本日、萩原委員さんが欠席のため、岡部委員さん、小林 

  委員さんにお願いしたいと思いますがよろしいでしょうか。 

   ○全委員 （異議なしの声） 

   ○教育長   よろしくお願いいたします。 

 

 

３．前回議事録の承認及び署名 

  ○教育長  前回の議事録への署名はお済みでしょうか。 

  ○全委員 （署名済みの声） 
○教育長  はい、ありがとうございます。それでは承認とさせていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

４．報 告 

○教育長  続きまして報告事項に入りたいと思いますが、まず全般的なことについて私から 

報告させていただきたいと思います。 

 

    全般報告 

   ○１月６日に賀詞交歓会が開催されました。翌日７日から学校がスタートし、順調に動い

 ております。１２日には二十歳のお祝いが開かれ、ひとりひとりに華やかさが見受けら

 れました。時代に合わせて子供たちがいろいろな格好をしていますが、榛東の子供たち

 はすごく素直で、外見は今風でもいい子に育っているなと感じました。 

   ○１１日～１３日にかけて県内の私立高校の入学試験があり、中学生が初めての試験に 

 臨み、頑張ってくれたと思います。現在、結果が着々と届く中、自分の思いどおりに

 ならなかった子もいるようですが、そちらは学校できちんとフォローをしております。 

   ○北小学校の１年生クラスに１２月の終わりからインフルエンザ感染が見られ、学級閉鎖

 がありました。後ほど報告がありますが、現在は収まっております。ですが全国的には

 かなり感染拡大しておりますので、気をつけていきたいなと思っております。 

   ○１９日日曜日に新春伝統発表会がありました。角田補佐も御参加され、太々神楽等の発

 表がありました。なかでも大人の獅子舞、子供の獅子舞は見応えがあり、子供たちにも

 いい経験になったと思います。伝統的なものなので、学校側も積極的に協力していただ

 けるとのことなので、今後も継続できていければいいと思っております。 

 

私からの報告は以上とさせていただきます。 

それでは、個別の事柄につきまして、事務局のほうからお願いいたします。 
 

 

５．事務局報告 

 （１）村内インフルエンザ等感染状況について 

○湯澤課長  現在の小学校、中学校の感染状況でございますが、先ほど教育長からありましたと

   おり、北小学校の１年生において、先週３日間の学級閉鎖が１件ございました。

   その後、罹患者はおりますが、感染拡大の報告はございません。 

   現在、感染の主流はインフルエンザかと思います。 

   感染状況報告は以上です。 

 

 （２）二十歳のお祝い、MiMiFESについて 

○村上課長 続いて生涯学習課から、御報告させていただきたいと思います。 

 

    （内容省略、資料に基づいて説明） 

 

  以上でございます。 

 

○教育長  説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 
○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。 

 

６．議 事 

 （１）議案第１号 令和６年度榛東村一般会計補正予算（第７号）について 

○教育長  それでは議事に入りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

   議案第１号「令和６年度榛東村一般会計補正予算（第７号）について」を議題とい

  たします。事務局から提案理由の説明をお願いいたします。 
○湯澤課長 はい、それでは事務局から御説明申し上げたいと思います。 

  お手元の資料を御覧ください。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 



  慎重審議の上、御可決いただきますようお願いいたします。 
  以上です。 

 

○教育長  説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

  時間を設けますので、お手元の資料を御確認ください。 

○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。それでは、議案第１号につきましては提案のとおりとさせて

  いただきたいと思います。 

  議事につきましては以上とさせていただきたいと思います。 
  事務局に進行を戻しますので引き続きお願いいたします。 

 

 

７．その他 

（１）次回の定例会日程について 

    令和７年 ２月 １２日（水） １３時 ３０分 会議室 ３０１会議室  

 

 

 ○閉 会 

○湯澤課長 以上をもちまして教育委員会定例会を閉会とさせていただきたいと存じます。 

ありがとうございました。（１４時 ４２分） 

 

この議事録は、教育委員会事務局 学校教育課 石坂 茉世 が作成したが、その内容の真正を証するた

めここに署名する。 

      

令和 ７年 １月 ２７日    
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議事録署名人 ３番委員             

 

議事録作成者        石坂 茉世     


